Montageanleitung

Plattform- und Gelandermontage

MA2002

Seite 1 (2) | Version 2 -200528

Bauteil Art.-Nr. Bauteil Art.-Nr.
1 | Plattform PF1007/PF1507/PF2007/ 7 | Sicherungsscheibe fir Mutter UL4201
PF1010/PF1510/PF2010 vom Typ M10
2 | Wandkonsole PK0700/PK1000 8 | Seitenhalterung Li Uv1001
Hangekonsole HK0700 9 | Seitenhalterung Re uv1002
4 | Gitterrost PD0705/PD0710/PD1005/ 10 | J-Haken M8x48 JK8481
PD1010 11 | Flanschmutter M8 MU0801/MU080S
5 | Schraube M10x20 BUT201/BUT200 12 | Selbstschneidende Schraube $$5221/5S85225
6 | Flanschmutter M10 MU1001/MU1010 5,5x22
13 | Fulleiste SLO710/SL1010/SL1510/SL2010

Befestigungsmaterial (Diibel etc...) gehort nicht zur Lieferung. Das richtige Befestigungsmaterial
wabhlen Sie bitte mit Hilfe der Belastungstabelle MA1001.

Ta. Montage der Wandhalterung

Die Wandkonsolen (2) mit 6 Schraubverbindungen an der
Wand anbringen (Achtung — Die Schraubverbindungen sind
NICHT im Lieferumfang enthalten. Fiir die Dimensionierung
siehe MA1001). Die Plattform (1) mit 4 Schrauben (5) +
Muttern (6) an den Wandkonsolen montieren.

1b. Montage des Hangekonsole

Den Hangekonsolen (3) mit 4 Schraubverbindungen an der
Wand anbringen. (Achtung — Die Schraubverbindungen sind
NICHT im Lieferumfang enthalten. Fir die Dimensionierung
siehe MA1001) Mindestens 2 Schraubverbindungen der
Plattform (1) an der Wand montieren. Die Plattform (1) mit
4 Schrauben (5) + Muttern (6) an den Hangekonsolen
montieren.

2. Montage der Gitterroste

Der Gitterrost (4) wird mit 4 J-Haken (10) und Muttern (11)

befestigt.

WELAND

Detailbild, Montage mit J-Haken
Der Gitterrost wird mit 4 J-Haken (10) und Muttern (11)
befestigt.

Spenglerstralle 89-91 | 23556 Lubeck | Tel. 0451-899 410
info@weland.de | www.weland.de


kallelindstrom
Rektangel


Montageanleitung . MA2002
Plattform- und Gelandermontage Seite 2 (2) | Version 2 - 200528

3. Montage der Seitenhalterung 4. Montage der Gelandersicherung

Die rechte und die linke Seitenhalterung (8,9) mit Eine Mutter (6) + eine Sicherungsscheibe (7) zu einer

2 Schrauben (5) + Muttern (6) pro Halterung anschrauben. Gelandersicherung kombinieren. Das Gelanderrohr hinein-
Hinweis Auf die rechte/linke Seite achten schieben und eine Schraube (5) anbringen.

5. Anbringen des Gelanders 6. Montage der Ful3leiste
Das Gelander tiber die rechte und linke Seitenhalterung (8,9) Eine ggf. vorhandene FuBleiste (13) wird mit 2 selbstschnei-
stecken. Ziehen Sie alle schrauben leicht an, ggf. muss das denden Schrauben (12) montiert

eine oder andere Teil noch ausgerichtet werden. Passt alles
zusammen, Schrauben festziehen. Kontrollieren Sie nach
Abschluss der Montage alle Schraubverbindungen.

7. Anschluss an die Leiter

Bei Anschluss an die Plattform wird der Riickenschutzbligel
so justiert, dass der hintere Bogen mit dem Gelander
verbunden ist.

Nach Montage und Ausrichtung alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren! Eine regelaRige Kontrolle wird empfohlen.

P Spenglerstralie 89-91 | 23556 Libeck | Tel. 0451-899 41 0 c E
ELAND info@weland.de | www.weland.de





